HppanuoHajabHbIE
YPABHEHUSA U
HEePaABEHCTBA




HppanuoHajibHbIC YPABHCHUSI

OnpenencHue. YpaBHCHHUS, COACPKAIIHIE
IIEPEMEHHYIO I10JI 3HAKOM KOPHSI,
Ha3bIBAKOTCS UPPAUUOHATbHBIMU.

U3 —x =x+1; 28x? +ix =3
JS5—x++425-x2 =0




IHoaxoabl K pelieHuIo
HPPANMOHAIBHBIX YPABHCHUH

' HppanroHaibHbIE YPABHEHHUS PELIAOTCS C
. ITOMOIIIBIO TIEPEXO/IA K PALIMOHAILHBIM
YPABHEHUSAM UJIU CUCTEMAM.

1. Bo3BeaeHue o0eux yacrei ypaBHEHHUS B CTECNCHb.
) =gx) fZ7x)=g""(x)yn N e
) =gx) fAx)=g"(),n N ¢

[Ipu BO3BENCHUHU 6 ueHntHyI0 cHienenb BO3MOXHO TOSBICHUE
nocmoponnux kophei. I1103Tomy 0053aTETBHO HYXKHO
BBITIOJTHATH MPOBEPKY, MOJCTABIISS MTOJTYYCHHBIE KOPHH B
MCXOJTHOE YPAaBHEHMUE.




IHoaxoabl K pelieHuIo
HPPANMOHAIBHBIX YPABHCHUH

IIpumep 1.

Yx? — x Xwr=&+1)° =
3 +dx+1=0 ox,=- ,% =-I
OTtBer: {- %; -1}




IHoaxoabl K pelieHuIo

HPPANMOHAIBHBIX YPABHCHUH

IIpumep 2.

\/;:x_g=(x4§;’>)2. &
X’-5x+4 =0 x1<§>4,x2=1.
— Ilposepka: x,=4,\[] =1-2 - 6epno;
x,=1, V4 = JOHCHO;

— 3HAYUT X = I — TOCTOPOHHUHN KOPEHb.

- 0/3. (x=z0 x=22,te.x [2;+ )
x—-220
3HAYUT X = I — MOCTOPOHHUU KOPEHb, TaK KaK / ¢ [2; + ).
OTtBer: 4.




IHoaxoabl K pelieHuIo
HPPANMOHAIBHBIX YPABHCHUH

2. BpeaeHue 01HOM UJIH HECKOJbLKHX HOBBIX
NepeMeHHbIX.

Mpumep 3. 2%/x? +3/x =3

[Myctb y =4/ x
Torna 2y’ +y -3 =0y =1,y,=-1,5.
SHAYUTS[y — JWIH [y = ] 5> X =1 mmx =- 2.

OtBer: {I; -277}.




IHoaxoabl K pelieHUuIo

HPPANMOHAIBHBIX YPABHCHUHA

IIpumep 4. Yx+34 -Yx-3=1
Mycte w=3%x+34 , v=3x-3

Torma ucxoqHOE ypaBHEHUE PABHOCUIIBHO CUCTEME:
u—v=1

lu’ =x+ 34 BblureM U3 BTOPOTO TPEThE YPaBHEHHUE:
3

Vv =x-3

u—v=1 usy+1 u= 1

{u3—v3=37 (vE1)3—v3=37 vZTt;v-12=0

Torna v, = 3, v, = -4.

3HaunT, X -3 =F wmx-3=(-4)° x=30wmx=-61.
OtBer: {-61; 30} .




IHoaxoabl K pelieHuIo
HPPANMOHAIBHBIX YPABHCHUH

3. IlIpeaBapurenbHbid anaau3 O3 v Buaa

YpaBHEHMUS.
Ipumep 5.
Jx—1=%3-5x
Ol3: x—-12
A3 [20 xzl = X &
3-5x20xx<0,6

OT1BeT: Hem KopHell.




IHoaxoabl K pelieHuIo
HPPANMOHAIBHBIX YPABHCHUH

Hlpumep 6. /5 . 25 _x2 =¢
J5-x>0 unu \V25-x2 >0

(KaK apu(PMETHYECKUE KOPHU).

3HAQUUT UX CyMMa paBHA HYJIIO, TOJIBLKO €CJIH

ﬁ5—x§?5
V25 - %5 {

OT1Ber: 5.

& X=95




HppannoHajibHbIC HCPABEHCTBA

Onpenenenue. Hppauyuonanvnovle Hepasencmea —
3TO HEPABEHCTBA, COJIEpKalllie IEPEMEHHYIO IO/
3HAKOM KOPHSL.

Jx3 +26 > x+ 2; 5—y<3;

VX2 +4x—5—-2x+3>0.




IHoaxoabl K pelieHuIo
HPPAIAOHAJIbHBIX HEPABEHCTB

HppanumoHaabHbIE HEPABCHCTBA PELIAIOTCS C
IIOMOIIBIO TIEPEX0/Ia K PABHOCUIBHBIM
palMOHAIILHBIM HEPABEHCTBAM HJIM UX CHCTEMAaM.

UcxoaHoe PaBHOCH/ILHOE HEPABEHCTBO
HEPABEHCTBO WIN CUCTEMA
I fx) > g(x) S ) >g ™M (x),ne N
f7"(x) > g "(x)

2] J(x)>g8(x)=0 J(x)>0
g(x) =0




IHoaxoapl K pelieHUuIo
HPPANMOHAILHBIX HEPABEHCTB

HUcxoaHoe PaBHOCHJIbLHOEC HEPABEHCTBO
HEePaBEHCTBO WA CUCTEMA

f(x)=0

3| V) < gl 1g(0)> 0
f) <g’(x)

f(x) =0

4| | fix) < g(x) 18(x)20
) <87 (%)

[8(x) <0

] >0

5| Vf) > g 0
%) > g°(x)




IHoaxoabl K pelieHuIo
HPPAIAOHAJIbHBIX HEPABEHCTB

HcxoaHoe PaBHOCHMJILHOE HEPABEHCTBO
HEePaBEHCTBO UJIM CUCTEMA
11 ftx)>a, a>0 ftx) > a’
21 Jftx) >a, a<0 f(x) =0
f(x) =0
3 1/f(x)Sa, a0 {f(x)Zaz

4 fl(x)<a, a<0

Hem pewenuii ( x )




PeimeHne HppanuoHaJabHbIX
HCPABEHCTB

Mpumep 1. 3/x° +26 > x+2
X+26>(x+2)0° xBr2x-3<0 >
(x-D(x+3)<0 x= (-3; .

IIpumep 2. /5—y <3
54y=0 y<35 y [-4;@]> c
51)/53 yﬁ {




PeimeHne HppanuoHaJabHbIX

HEPaBeHCTB

IIpumep 3.

_\/xz +4x -5 -2x+3>0 — \/xz +4qx—-5>2x-3

[2x-3<0 x<1,5{
|t -520 o |[x=DEx+35=0

[2x—-320 x>1,

X2 +4x -5 >(2x+3) 32— I6x+14<0

_ x < 1,5 i §(///////////////‘////////////////////////////////«{{{1«,%5WWWW

{a—ya+yzo 5 1
&|[x213 A I

( 8+«/Z][ 8—«/5] 8+~22 822

X — 3 X — 3 <0 3

3
& xe(—w0;—5]U [l 8+;/Z)




